
 Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

18.11.2020, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: III Liga Grupa 2 : 

1. Pomorzanin Toruń – Kotwica Kołobrzeg z dnia 14.11.2020 r.: 

 

 Kotwica Kołobrzeg na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

2. Flota Świnoujście – Bałtyk Koszalin z dnia 14.11.2020 r.: 

 

 Flota Świnoujście na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

 Bałtyk Koszalin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

 Flota Świnoujście za brak porządku na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   64 § 1 pkt.1   Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

3. Gwardia Koszalin– Unia Janikowo z dnia 11.11.2020 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Hartleb (Gwardia Koszalin) za udział w konfrontacji na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 72 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Trener Artur P. (Unia Janikowo) za udział w konfrontacji na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 72 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Gwardia Koszalin za brak porządku na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   64 § 1 pkt.1   Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

 



 

4. Sokół Kleczew – Gryf Wejherowo z dnia 14.11.2020 r.: 

 

 Sokół Kleczew za brak porządku na zawodach na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   64 § 1 pkt.1   Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Wierzyca Decka Pelplin – Cartusia Kartuzy z dnia 07.11.2020 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Zieliński (Wierzyce Decka Pelplin) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Sztorm Kosakowo – Akademia Sportu Kolbudy z dnia 11.11.2020 r.: 

 

 Trener Jacek G. (Akademia Sportu Kolbudy) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

62 § 3  pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 

2. Sopocka Akademia Piłkarska – GKS Sierakowice z dnia 14.11.2020 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Sternik (Sopocka Akademia Piłkarska) za 

wypowiedzi poniżające na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji. Bieg kary od 19.11.2020 r. 

 

 Zawodnik Łukasz Ostrowski (Sopocka Akademia Piłkarska) za 

wypowiedzi poniżające i znieważenie  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 8 meczów dyskwalifikacji. Bieg kary od 19.11.2020 r. 

Weryfikacja meczów: Klasa B Grupa 2: 

1. GKS Trąbki Wielkie – GKS Żukowo z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Walkusz (GKS Trąbki Wielkie) za wypowiedzi 

poniżające na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 

pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. 

Bieg kary od 19.11.2020 r. 



 Trener Grzegorz G. (GKS Trąbki Wielkie) za wypowiedzi poniżające na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. C 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 zł 

Weryfikacja meczów: liga B1 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. Sopocka Akademia Piłkarska – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 14.11.2020 r.: 

 

 Zawodnik Nikodem Bieńkowski (Stoczniowiec Gdańsk) poważny, rażący 

faul na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Asystent trenera Marcin K. (Stoczniowiec Gdańsk)  usunięcie z ławki 

rezerwowych na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów: liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. AP GKS Kowale– Czarni Pruszcz Gdański z dnia 15.11.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Peca  (AP GKS Kowale) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. Gdańsk D1 Młodzik Grupa 1: KTS-K GOSRiT Luzino – Stolem Gniewino z dnia 

25.10.2020 r. 

 

 Stolem Gniewino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 103 pkt. 1 pkt. A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 

300 zł 

 

 Trener Wojciech B. (Stolem Gniewino) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 103 pkt. 3 pkt. B  Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN– kara pieniężna 400 zł  

 

 Zawodnik Aleksander Block (Lechia Gdańsk) na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 103 pkt. 2 pkt. A  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara nagany  

 

 


